

# 宣城71岁老渔工救起13名落水者

获救者均为江苏高淳人,多次要求登门感谢被婉拒



星报讯(记者 曹开发 赵汗青 文/图) 近日,宣城市71岁的老渔工周金宏在水阳江救起了13名从江苏高淳过江的落水者,得到当地许多居民交口称赞。

10月5日晚,家住水阳镇水阳社居委的71岁老渔工周金宏,正在等待老伴到河西水阳镇采购食品。7点左右,他突然听到有人喊“救命”,周老一看,有一艘从高淳方向(当地人称河东)过来的小渡船正在沉没,一船人面临生命危险。

周老来不及多想,拼命划着自己

的船向出事地点靠近。当船靠上去后,小渡船仍在继续下沉。“我发现有一个40多岁的妇女快要掉下去,就一把抓住了她的辫子,把她拉上了我的船。还有一个女的在后边,我又把后面那个女的拖了上来。当时还有两个小孩扒在我船边,我又把这两个小孩救了上来。其他人都扒在我的船边,我慢慢地带着他们划到了河西。”周金宏老人说。最终,13名到水阳镇采购的江苏高淳人被救起,无一人受伤。

宣州区海事处长郭文龙告诉市场星报记者,周老的这种舍己救人的精神不仅在当地反响很大,江苏高淳方面也多次要来周金宏家看望他,一是感谢,二是拜访,“他们说,如果不是周金宏老人,后果不堪设想,周老的精神值得高淳人感激和弘扬。”

据了解,高淳方面曾多次打电话要求上门拜访,但都被周老婉言谢绝。



救人英雄周金宏

## 身份信息遭人冒用 宿州女孩“被结婚”5年

星报讯(记者 曾梅) 27岁的婷婷(化名)是宿州市埇桥区人,日前,准备买房的她到民政部门办单身证明,却被告知已结婚5年。

婷婷来到宿州市埇桥区婚姻登记处,查到和她“结婚”的男子是一个她根本不认识的人。“资料上女方的信息,除了照片不是我的,其他关于姓名、身份证号和户口地址全都是我的!”婷婷气愤地说。

婷婷找到和她“结婚”的男子韩某,韩某母亲承认冒用婷婷信息,原因是儿子结婚时,儿媳还不满18岁,不能办结婚证。

采访中,宿州市埇桥区婚姻登记处一位工作人员承认确实出现了问题,但由于婚姻登记的数据都已汇总,该登记处没有权限进行更改,需要婷婷向人民法院提起行政诉讼,撤销她的婚姻登记,该登记处才能给她改成“未婚”。

## 花4.5万从局长手中“换回”205万

淮南一环保局长涉嫌滥用职权罪与受贿罪受审

星报讯(李旭东 记者 雷强) 淮南市八公山区环保局原局长叶东勋,在申报“2011年淮河、巢湖流域水污染防治中央财政专项资金项目”中滥用职权,给国家造成经济损失185万元,并利用职务上的便利收受他人财物7.5万元。10月10日,其因涉嫌滥用职权、受贿犯罪在淮南市八公山区法院公开接受

审理。

检察机关指控,2011年5月16日,省环保厅、财政厅联合下发《关于申报2011年淮河、巢湖流域水污染防治中央财政专项资金项目的通知》。叶东勋明知鑫龙公司在张楼村的养殖场不符合条件,仍决定为该公司申报,使该公司污染治理项目获批专项资金205万元。

获批后,该公司将项目资金用于非法建设,给国家造成经济损失185万元。2009年至2014年期间,为了感谢叶东勋的关照,鑫龙公司法人代表刘某先后多次送给叶东勋现金合计4.5万元。

庭审中,叶东勋对自己的受贿犯罪事实供认不讳,但认为自己并不构成滥用职权罪。该案将择期宣判。

## 警察抓暴徒? 虚惊一场

星报讯(李林 记者 李世宏) 昨日下午,有网友发帖称,六安发生一起警察抓捕暴徒并导致枪战的案件,经市场星报、安徽财经网记者核实,此消息系虚报。据六安市公安局110指挥中心负责人介绍,案件系民警在巡逻中发现有人用气枪打鸟,遂上前制止。偷猎者见有民警便开车逃窜,在行至西环路时逃窜车辆发生侧翻,网上的图片警察手里的长枪非火药枪支而是气枪。

# 恒大足球学校开到西班牙

当地时间10月8日正式开学

当地时间10月8日,恒大足球学校西班牙分校开学典礼在马德里市中国文化中心隆重举行。恒大足球学校执行校长刘江南与皇马基金会中国事务授权代表西班牙蹴鞠公司主席路易斯·阿西纳为恒大足球学校西班牙分校揭牌。恒大方面透露,西班牙分校的建立,是学校海外分校的第一步,今后,学校还将继续在其他足球强国建立海外分校。

■ 邹传科

### 加速青少年足球人才培养

当日,恒大足球学校执行校长刘江南在开学典礼中透露,恒大集团秉承高度社会责任感,以振兴中国足球、加快中国足球崛起为目标,自2010年入主广州足球以来,不断给中国的球迷带来喜人的消息,用三年半的时间就为中国足球夺得了首座亚冠冠军奖杯,把中国足球发展推到了一个新的历史高度。

与此同时,为从根本上改变中国足球落后的现状,恒大集团于2012年与皇马基金会合作,在中国创办足球学校。2012年9月,恒大皇马足球学校正式开学招生。过去两年,恒大足球学校的学生在皇马教练的指导下,进步明显,已经开始在国内外各项赛事中崭露头角。

恒大皇马足球学校在西班牙筹建分



校,意味着中国足球首次走向欧洲,接轨全球,在世界足球最顶级的教育和训练氛围中接受最纯粹、最正宗、最直接的“三最”国际化足球教育新模式。最近二十年,中国足球先后有过多支球队以及数百名年轻球员到海外受训,但大多数都是短期的,人数不多且较为零散,效果不理想。与以往相比,恒大足校此次创建西班牙分校主要体现在其的建制,即是规模化、体系化和常态化,是中国足球青训首次成建制海外受训。

据悉,恒大足球学校西班牙分校首批

学员均出生于2001年。这支队伍以恒大足球学校2001年年龄段尖子A队为班底组成,球员来自全国13个省市自治区,其中贵州、新疆、辽宁、安徽各有三名队员入选。在业界行家的眼里,这是一支队伍基本功扎实,战术上带有鲜明西班牙先进理念的队伍。他们对这支年轻队伍充满了期待。

### 中西文化结合培养模式新颖

据了解,恒大足球学校西班牙分校采用“分合结合”独特培养模式,根据安排,恒

大足球学校西班牙分校的学院在西班牙将继续坚持每周四练,每周两次分赴到马德里州的四家著名俱乐部,与当地同年龄段学生混合训练,另外两次则集中由主教练带队统一训练。周末集中以恒大足校西班牙分校名义组队,参与当地各种比赛。

恒大足球学校西班牙分校的外籍教练团队全部具有欧足联专业级教练员证书。其中主教练安东尼奥·比尔切斯是一位且执教经验丰富,阅历甚广,对欧洲、亚洲乃至国际足球界青训现状和球员都非常了解的主帅。在马竞期间,他曾经与曾与拉多米尔·安蒂奇、阿里戈·萨基、克劳迪奥·拉涅利等多名欧洲著名教练共事。当年曾经效力过利物浦西班牙人费尔南多·托雷斯、路易斯·加西亚,前西班牙主力后卫安东尼奥·洛佩兹以及库比约、阿里斯门迪、托切、迭戈·雷瓦斯等明星球员就出自他的门下。

此外,恒大足球学校西班牙分校学员每周一到周五上午集中学习。为保证学员能拥有良好而完备的基础教育以及参加国内高考的知识结构,恒大足球学校西班牙分校学员的文化教育以中国基础教育体系课程为主,西班牙文化教育为辅,继续接受国内同等层次、相同进度的文化教育。恒大足球学校的人大附中专家团队为西班牙分校的学生制定了详尽的教学方案,各主科文化课教师常驻分校开展教学。恒大足球学校西班牙分校学员未来三年将在马德里欧洲学院进行文化课学习。